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- 1 - 

APERTURA DE LA SESIÓN 
 

-En la ciudad de Mar del Plata, Partido de General Pueyrredon, a los nueve días del mes de diciembre de dos mil 
veinticinco, reunidos en el recinto de sesiones del Honorable Concejo Deliberante, y siendo las 10:00, dice la 
 
Sr. Presidenta: Con la presencia de veintitrés señoras y señores concejales, se da inicio a la sesión pública especial 
convocada para el día de la fecha. Cabe recordar que la sesión del día, se está transmitiendo en vivo por medio del canal 
oficial del HCD en YouTube y el canal Universidad, pudiendo el audio ser solicitado con posterioridad. 
 

-2- 
DECRETO REEMPLAZO SEÑORA CONCEJALA 

 
Sra. Presidenta: Por Secretaría se dará lectura al Decreto de reemplazo de señora concejala dictados por esta Presidencia. 
Sr. Secretario: (lee) “Decreto nº 227 Mar del Plata, 9 de diciembre de 2025 Visto el expediente nº 1793-CJA-2025, y 
CONSIDERANDO Que por el mismo, la Señora Concejala María Cecilia Martínez, presenta su renuncia a partir del 9 de 
diciembre del corriente, para poder asumir como Senadora de la Provincia de buenos Aires. Que de acuerdo a la nómina 
de Concejales electos en los comicios llevados a cabo el 22 de octubre de 2023 remitida por la Junta Electoral de la 
Provincia de Buenos Aires, corresponde incorporar a la Concejala Suplente Vanesa Analía Benavidez, atento a la 
excusación presentada por el Sr. Juan Leonardo Pi De La Serra. Por ello y ad-referéndum del H. Cuerpo, la Sra. 
Presidenta del Honorable Concejo Deliberante D E C R E T A Artículo 1º: Acéptese la renuncia de la Señora Concejala 
MARIA CECILIA MARTINEZ – Legajo nº 27.047/10, a partir del 9 de diciembre del corriente. Artículo 2º: Incorpórase 
ad referéndum de la Comisión de Poderes a la Señora Concejala Suplente VANESA ANALIA BENAVIDEZ – DNI 
31.012.540 – CUIL 27-31012540-2 - Legajo nº 38.738/1, en reemplazo de la Concejala María Cecilia Martínez, a partir 
del 9 de diciembre del corriente, como así también en las Comisiones que ella integra, de acuerdo a la aceptación de la 
renuncia mencionada en el artículo anterior. Artículo 3º: El presente se dicta ad- referéndum del Honorable Concejo 
Deliberante. Artículo 4º: Comuníquese, etc.- 

- 3 - 
HIMNO NACIONAL ARGENTINO 

 
Sr. Presidenta: Invito a todos los presentes a entonar las estrofas del Himno Argentino. 
 

-A continuación se entonan las estrofas del Himno Nacional Argentino. 
 

-4- 
DECRETO 1485 

 
Sra. Presidenta: A continuación, los invito a ver el video “Historias de Abuelas – La identidad no se impone”, trabajo 
realizado por personal del Teatro Auditórium Centro Provincial de las Artes. 
 

-Se proyecta el video mencionado. 
 

-5 - 
DECRETO DE CONVOCATORIA 

 
Sr. Presidenta: Por Secretaría se dará lectura al Decreto Nº 308 de esta Presidencia. 
 
Sr. Secretario: (Lee) “Decreto N° 194: Mar del Plata, 12 de noviembre de 2025 Visto que próximamente se incorporarán 
los Concejales que resultaron electos el 7 de septiembre próximo pasado, y CONSIDERANDO: Que asimismo 
corresponde despedir a quienes finalizarán su mandato del período 2021-2025. Que el artículo 15º del Reglamento 
Interno, establece la entrega de una medalla a cada uno de los Concejales que se encuentran en esa situación. Que los 
Presidentes de Bloque han prestado acuerdo para el dictado del presente acto administrativo. Por ello, la Sra. Presidenta 
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del Honorable Concejo Deliberante DECRETA Artículo 1º: Convócase a Sesión Pública Especial para el día 04 de 
diciembre de 2025 a las 10:00 horas, a efectos de proceder a la entrega de medallas a los ciudadanos que se desempeñaron 
como Concejales del Partido de General Pueyrredon, en el período 2021-2025, conforme lo dispuesto en el artículo 15º 
del Reglamento Interno. Artículo 2º: Comuníquese, etc.- Decreto N° 212: Mar del Plata, 28 de noviembre de 2025 Visto 
el Decreto n° 194-25 dictado por esta Presidencia, y CONSIDERANDO Que por el mismo se convocó a Sesión Pública 
Especial para el día 04 de diciembre de 2025 a las 10:00 horas, a efectos de proceder a la entrega de medallas a los 
ciudadanos que se desempeñaron como Concejales del Partido de General Pueyrredon, en el período 2021-2025, 
conforme lo dispuesto en el artículo 15º del Reglamento Interno. Que en virtud de lo resuelto en la reunión de la Comisión 
de Labor Deliberativa, se decidió modificar la fecha de la Sesión Pública Especial mencionada, para el día 9 de diciembre 
de 2025 a las 09:30 horas. Por lo expuesto, la Sra. Presidenta del Honorable Concejo Deliberante Decreta Artículo 1º: 
Modifíquese la fecha de realización de la Sesión Pública Especial para el día 9 de diciembre de 2025 a las 09:30 horas, a 
efectos de proceder a la entrega de medallas a los ciudadanos que se desempeñaron como Concejales del Partido de 
General Pueyrredon, en el período 2021-2025, conforme lo dispuesto en el artículo 15º del Reglamento Interno. Artículo 
2º: Comuníquese, etc. 
 

- 6 - 
ENTREGA DE MEDALLAS A CONCEJALES 

QUE FINALIZAN SU MANDATO 
 

Sr. Presidenta: De acuerdo con lo dispuesto por el artículo 15º del Reglamento Interno, se procederá a la entrega de una 
medalla recordatoria a cada ciudadana y ciudadano que se desempeñó como concejala y concejal en el ámbito del Partido 
de General Pueyrredon en el período 2021-2025. Concejal Beneito Cristian Alejandro, concejal Ciano Ariel, concejala 
Cuesta Mariana, concejala González Angélica Haydee, concejal Guglielmotti Miguel Ángel, concejala Morro Ilda 
Mercedes, concejal Núñez Daniel Alberto, concejal Pujato Gustavo Horacio, concejala Ranellucci Florencia Matilde, 
concejala Sánchez Herrero Marina, concejala Sívori María Virginia, concejal Volponi Guillermo. 
 

-Seguidamente se hace entrega de una medalla recordatoria a los señores concejales mencionados. El acto es 
rubricado por nutridos aplausos. 
 

-7 - 
EXPRESIONES DE LOS SEÑORES CONCEJALES 

 
Sr. Presidenta: Concejal Guglielmotti. 
 
Sr. Guglielmotti: Gracias, señora. En primer lugar, cumplí cuatro años de concejal, realmente la actividad legislativa es 
una actividad hermosa. Agradecerles a los y las empleadas del Poder Legislativo, realmente sin ellos este Concejo 
Deliberante no funcionaría, relatares de comisiones, locutores, protocolo, Secretario, me parece que este reconocimiento 
más que válido, quizás soy una persona un poco parca, pero quería demostrarles hoy mi reconocimiento a ellos que son 
empleados municipales, está aquí presente la gente del sindicato y creo que se merecían este humilde reconocimiento. 
Agradecer a mi familia, a mi nieto que me acaba de entregar la medalla, a mi hija, mi señora que anda con un problemita 
de salud es por eso que no pudo estar, al equipo de colaboración, Maxi, Gustavo, Tomás, Néstor, Martín Navarro, Luis 
Tomaguelli, compañeros de los gremios, compañeros profesionales. Nos tocó atravesar muchas Secretarías, Gustavo, los 
dislates urbanos que nos tuvimos que escuchar en la Comisión de Obras, pero que son cosas que pasan dentro de un 
ámbito legislativo en un Partido de General Pueyrredon con dos ciudades tan grandes, como Mar del Plata y como Batan. 
Alrededor de 120 proyectos presentados, muchos de ellos se transformaron en Resoluciones, Comunicaciones y 
Ordenanzas, el 60% diría yo de esos proyectos surgieron de los sindicatos y eso para mí tiene un valor muy importante, 
porque era una responsabilidad inmensa, podría traer la voz del movimiento obrero a un ámbito legislativo local, que tiene 
una importancia realmente enorme. Esta agenda legislativa, sin duda, modificó cosas importantes que nos venían 
ocurriendo, no solo a los vecinos del Partido de General Pueyrredon, sino también a los argentinos y argentinas. Mi 
agradecimiento eterno a las tres centrales de trabajadores que hoy se encuentran aquí presentes, la CGT Regional de Mar 
del Plata, ambas CTA, las 62 organizaciones peronistas. Eso fue un gran apoyo para esta actividad legislativa que 
comenzamos en el 2021, no nos olvidemos de esto, veníamos saliendo de la pandemia, señora Presidenta. Usted me 
acompañó en una jornada de trabajo donde se empezaron a elaborar los primeros protocolos para que los trabajadores y 
las trabajadoras de los distintos rubros pudieran volver a desempeñarse y a trabajar en sus distintas actividades. El 
agradecimiento también a mis compañeros de bloque, a mi Presidenta de Bloque, a Mariana, Virginia Sívori, Valeria 
Crespo mi amiga, Diego García, a mis ex compañeros, Sol querida compañera, Vito y Marina Santoro, que aprendí 
muchísimo de vos, una gran amiga, me enseñaste a legislar, te quiero mucho. Recordar quizás momentos importantes que 
atravesaron este Concejo Deliberante, como fue aquella histórica Comisión de Industria donde logramos que en este 
recinto se juntaran los gremios del Puerto, que están aquí presentes como el SIMAPE, el SOMU, SICONARA, patrones, 
capitanes en conjunto con gran parte del empresario del Puerto, cuando querían generar las reformas a la Ley Federal de 
Pesca 24922. Increíblemente, aunque pareciera que ese no era un problema del Concejo Deliberante, esa tarde el 
gobernador Axel Kicillof y generamos una reunión con distintos bloques legislativos de la Cámara de Diputados de la 
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Nación y logramos que las reformas a la Ley 24922 salieran de la primera Ley Bases, algo que le iba a causar muchísimo 
daño al Puerto. Después vino una agenda que tuvo más que ver con los compañeros de ATE en el gobierno de Javier 
Milei, que comenzó a atacar y a destruir el Estado, a despedir trabajadores del INTI, INTA, INIDEP, es decir de distintos 
organismos nacionales. Allí logramos con el acompañamiento de nuestro bloque y generar distintos Decretos que 
rechazaban esas posturas,  realizamos mesas de trabajo para poder escuchar a los trabajadores y a las trabajadoras. El 
SECASFPI, con los problemas que atravesó el ANSES, cierre de delegaciones. El sector ….. más precarizado de, no solo 
del Partido de General Pueyrredon, sino de la República Argentina, todo lo que se pudo hacer con los movimientos 
sociales.  Una agenda legislativa que queda pendiente, que siguen quedando cosas pendientes, que quizás no va a haber 
una representación directa del Movimiento Obrero en esta nueva conformación del Concejo Deliberante, pero no crean 
que no vamos a estar presentes, vamos a venir. Se trabajó muchísimo en una agenda inclusiva, para ahí lo veo a Carlos 
Matos del COMUDIS y el 13% de la población del Partido de General Pueyrredon, sufre algún tipo de problemas de 
discapacidad, son personas con discapacidad, además de tener una población envejecida en nuestro Partido. De ahí 
surgieron proyectos como la “Hora Silenciosa”, que es la prohibición de los caños de escape ruidosos, iniciativa de de 
SMATA, de SICAM, del Sindicato de Empleos de Comercio. Esta Ordenanza de ruidos molestos por los caños de escape, 
se replicó en 26 Concejos Deliberantes de Estado a lo largo y ancho de la República Argentina. O sea, que han quedado 
cositas que han servido a la gente, que nos han servido a los vecinos del Partido de General Pueyrredon insisto, hay 
mucho más para hacer. Soy convencido de que las Ordenanzas se construyen de abajo hacia arriba, creo que la iniciativa 
de los gremios, de las instituciones, de la gente, es la que tiene que llegar a este Concejo Deliberante y los 24 concejales y 
concejales que estamos sentados acá, llevar adelante estas iniciativas y transformarlas en una política pública. Quiero 
saludar también a mis colegas de Cuerpo, pedir disculpas si alguna vez falté el respeto. Creo haberlos tratado con decoro 
siempre, me ha tocado hablar mucho, me ha tocado hacer muchísimas cuestiones previas. Eso es culpa de Marina, que 
siempre me decía que la cuestión previa la tenía que hacer yo y que siempre se plantean distintas coyunturas que nos 
atraviesan como ciudadanos de la República Argentina. No es fácil hablar hoy, el agradecimiento a mis compañeros 
bancarios que los veo para acá, Eduardo Zingarelli, Pablo Valle y muchos más, que me han bancado que yo pudiera estar 
sentado en esta banca, desatendiendo un poquito las cuestiones de mi gremio. Un gremio que viene creciendo 
permanentemente,  ahora Eduardo va a ser Secretario Nacional y que nos llena de orgullo. Los gremios COSITMECOS 
que también fueron y colocaron su valioso aporte en todo lo que tiene que ver con la comunicación de la concejalía, a la 
prensa en general, lo veo a Carlitos Más para ahí, que hoy es su cumpleaños, y muchos otros periodistas que pudieron 
reflejar la agenda que se venía desarrollando en este Concejo Deliberante y ojalá que la nueva conformación de este 
Cuerpo genere mayor cantidad de consensos. Me parece que nuestra tarea en una banca y nuestra tarea como legislador o 
legisladora, es muy importante, realmente se pueden conseguir cosas que generen beneficios para la gente. Nos quedaron 
cosas pendientes, el Consejo Municipal de Vivienda, Tierra y Hábitat, cuestiones que hay que trabajar con los colegios de 
profesionales, seguir trabajando temas de la agenda del Movimiento Obrero. Se nos viene un 2026 extremadamente 
complicado, Reforma Laboral, Quita de Derechos. No quiero politizarlo demasiado, pero sí tengo que reflejar lo que uno 
viene visualizando que puede llegar a pasar en la República Argentina. Espero haber cumplido con una partecita nada más 
de los objetivos que el Movimiento Obrero se planteó para esta concejalía, las CPTA, las CGT, las 62 organizaciones, 
todos los gremios que colaboraron y que participaron de este hermoso equipo de trabajo. Señora Presidenta, queridos 
colegas, muchísimas gracias y será hasta siempre. Gracias.  
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejal Ciano. 
 
Sr. Ciano: Buenos días, Presidenta, buenos días a todos. Hoy me toca hablar por última vez como concejal en una banca, 
tres períodos he estado aquí, me parece que es suficiente. Me tocó integrar mayorías oficialistas, me tocó integrar bloques 
de la oposición, me tocó también estar sentado allí, Presidenta, algún tiempo. Y lo primero que surge es decirle gracias a 
quienes nos eligieron, que es de una gran responsabilidad estar sentado aquí. Hay gente que soñó toda una vida y militó 
muchísimos años y no tuvo la posibilidad de hacerlo. Así que quienes ingresan, hoy tenemos una compañera que lo está 
haciendo, pero que valoren el lugar que le da al pueblo, que lo honren, que lo respeten, es de gran responsabilidad, es un 
orgullo. Entonces el primer agradecimiento a quienes nos eligieron, allí en el año 2011 y luego en el año  2017 y por 
último en el año 2021. Ya no volveremos a sentarnos en una banca, me parece que esos años, fueron suficientes. Nos tocó 
atravesar la pandemia también aquí, recordamos eso. El segundo agradecimiento es a los compañeros y trabajadores del 
Concejo, que son quienes día a día llevan adelante el trabajo legislativo. Luego a los compañeros de equipo, aquellos con 
quienes iniciamos, Lucía, Ezequiel, Martín, Alejandro, Matías, Matías y Matías, -parece que estaba de moda, hace 30 años 
ponerle Matías a los chicos-, Miru, Mauricio, todos y cada uno de ellos, por esta Maite a Mateo y varios amigos más. Es 
tiempo de balance, por supuesto, de pedir disculpas por lo que no pudimos hacer, por lo que no supimos, por lo que no 
logramos, agradecer la confianza. Vamos a seguir haciendo oír la voz de quienes creemos que tiene que ser la voz de las 
grandes mayorías de nuestra ciudad. No lo haremos acá, lo haremos en las marchas, como lo hacemos hace tantos años, 
encontrándonos allí, por lo que creemos que tenemos que defender la Universidad Pública, la memoria. Si no sabemos de 
dónde venimos, es difícil que tengamos claro donde queremos ir y por eso es importante, siempre saber de dónde 
venimos. Nosotros nos formamos en la escuela pública, y como nos vamos a defender la Universidad Pública, ese orgullo 
de Argentina, ese orgullo que nos distingue, lamentablemente, para los otros países, que permite ese bien tan preciado que 
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es la movilidad social en nuestro país, que los hijos de los laburantes lleguen a la universidad, ese viejo sueño de mi hijo 
el doctor, de los que muchos, la inmensa mayoría de los que estamos acá formamos parte de una u otra manera. Entonces, 
sólo gracias, sólo abrazar a cada uno de ustedes, agradecerle a mi familia Nacho y Mateo, que son el futuro de nuestra 
ciudad y que se hicieron un huequito para poder venir, porque uno rendía matemáticas y el otro creo que física. Les 
agradezco la posibilidad al resto de los concejales que puedan poder saludarlos ahora y que se vuelvan a cumplir también 
con su responsabilidad. Vicky, que más decir, es Vicky, a mi mamá y al ausente más presente que tengo mi vida, que me 
dijo hace muchos años que donde me toque estar lo haga de tal manera que nunca tenga que bajar los ojos ante nadie y así 
lo voy a hacer. Gracias a todos, nos seguiremos encontrando en cualquier lugar, los llegué a querer mucho.  
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejal Núñez. 
 
Sr. Núñez: Gracias, que difícil siempre hablar después del Cholo, más en estos momentos, se  complica. Bueno, 9 de 
diciembre, la verdad que en una fecha que para mí ya es importante, ahora va a ser doblemente importante. En los días 
anteriores me preguntaban si preparaba algo, no, yo voy a decir lo que me sale. Es un día de expresar agradecimientos, 
pero también hacer algunas reflexiones en cuanto a estas reflexiones, uno es un militante, yo empecé a militar como varios 
de ustedes en el secundario, después me ingresé a la vida universitaria y a la militancia partidaria, y cuando uno va 
recorriendo este camino siempre sueña con estar en lugares de mayor responsabilidad. No porque la militancia no sea 
importante, estoy convencido que la militancia de base es lo más importante que tenemos, y es donde continuamente nos 
tenemos que estar mirando, pero uno cree que en determinados lugares puede hacer realidad aquello que sueña. Esos 
sueños que son colectivos, porque cuando uno pertenece a organizaciones políticas, los sueños no son individuales, sino 
que son colectivos. Entonces, siempre soñé con estar en uno de los lugares de mayor responsabilidad que tiene la ciudad, 
una seguramente es el Intendente y otro es el Cuerpo Deliberativo y todo ese esfuerzo, todo ese camino recorrido, hace 
cuatro años fue reconocido, no solamente por mis compañeros de militancia, sino por los afiliados y militantes de la 
Unión Cívica Radical, sino por los vecinos de Mar del Plata y Batán. Me encontré con el desafío de poder hacer realidad, 
o poder impulsar aquellas cosas por las que uno milita, esas cosas por las que uno milita, que en mi caso particular, 
atraviesan cuestiones que tienen que ver con el cuidado del ambiente, pero que también tienen que ver con la promoción y 
protección de derechos. Estoy convencido que nosotros queremos una ciudad más sustentable, pero cuando hablamos de 
sustentabilidad, no lo hablamos solamente desde el punto de vista ambiental, sino que también lo hablamos desde el punto 
de vista social. Presenté y fui autor de más de 100 proyectos, muchos de esos son Ordenanza que atraviesan estas áreas, 
también de Discapacidad, De Salud Mental. La verdad que me voy con la sensación de la tarea cumplida, claramente 
quedan cosas por hacer, claramente muchas de esas Ordenanzas quedan tiempo para que se terminen de implementar. 
Quizás a partir de mañana mi lugar de militancia esté ahí, en seguir trabajando para que esas cosas con las que soñamos se 
puedan hacer realidad. Esto que logramos desde la concejalía, no lo logré solo, por eso es momento también de agradecer. 
En primer lugar, agradecer a tres personas que hoy están acá, a Clari, que es el primer momento que nos conocimos, me 
acompañó con su palabra e incluso con su silencio en momentos difíciles para mí, a mi vieja, que está acá, hace cuatro 
años estábamos con papá, pasó lo mismo que al Cholo, atravesar esas circunstancias personales, pero sabemos que está 
acá y a mi hija que es la luz de mis ojos, que es por quien me levanto cada mañana y por la que pienso y sueño un futuro 
mejor, no para ella, sino para todos los que habitamos esta ciudad. Agradecer a mi equipo de trabajo, sin ellos todo esto 
que logramos no hubiese sido posible, agradecer al Cuerpo, a los concejales, a los Presidentes de Bloque, a mi Bloque de 
la Unión Cívica Radical, a mi interbloque. Agradecerles por haber bancado y disculparme por más de un exabrupto que 
saben cómo soy, me han conocido. Siempre lo hice desde la buena fe, nunca desde lo personal, y si he ofendido a alguien, 
la verdad que hoy es un momento para pedir disculpas. Creo que la política no se personaliza, la política se habla de ideas 
y en esas ideas sí podemos tener muchísimas discusiones fuertes acaloradas, pero no tenemos que pasar ese límite de lo 
personal y a veces en ese fragor uno se extralimita. Agradecer al personal, como ustedes bien dijeron, el personal de este 
Concejo Deliberante, particularmente voy a nombrar a dos personas que hicieron muy fácil mi tarea, Noe y Kari, la 
verdad, sin ellas, haber llevado adelante la Comisión de Legislación, -creo yo una de las más importantes de las 
comisiones que tiene este Cuerpo- durante estos cuatro años, y haberlo llevado como lo llevé, siempre aportando lo 
técnico, lo correcto, para que uno no metiera la pata y no se equivocara, la verdad que eternamente agradecido por todo 
eso. Obviamente al resto del personal, los sonidistas, disculpen Ángel, a Kari que siempre nos ordena. Agradecer a la 
militancia y a los afiliados de la Unión Cívica Radical que confiaron en mí para que los pueda representar en este Consejo 
de Deliberante, que sea, pueda ser la voz de mi Partido, en el órgano más importante que tiene la ciudad, que es el órgano 
legislativo, les agradezco, vinieron amigos que están desde el primer día también. Agradecer obviamente al partido 
político, a mi grupo político que hoy encabeza Maxi, por haber depositado la confianza en mí. Esa confianza que creo no 
haber defraudado, entiendo que el proceso político tiene etapas, esta etapa para mí termina, como dijera Raúl “Los 
hombres pasan, las ideas quedan”. En esa idea, espero que podamos seguir construyendo una ciudad más linda, pero por 
sobre todo, que contenga, que sea más equitativa, que sea más inclusiva, que nos permita a todos los bloques generar los 
consensos necesarios para lograr la respuesta que nuestros vecinos y vecinas están esperando. Muchas veces decimos que 
este Concejo Deliberante es caja de resonancia de las cosas que suceden y no siempre creo que sea así, es lindo decirlo, 
pero no sé si siempre funciona. Muchas veces nos enquistamos en discusiones estériles que no llegan a ningún lado 
mientras los problemas cotidianos de nuestros vecinos y vecinas siguen sin resolverse y a veces poner el foco en eso, bajar 
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un poco el ego y entender que hay respuestas que podemos generar diálogos aún desde veredas diferentes, que la grieta no 
resuelve los problemas, sino que es el diálogo franco el que va a poder dar respuesta a nuestros vecinos y vecinas. Me 
encontrarán militando en otro lado porque esto es una lucha que nunca se abandona, estoy muy contento por el paso dado. 
Y adelante los que siguen. Gracias por todo.  
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejal Volponi. 
 
Sr. Volponi: Muchas gracias, Presidenta. En esta casa, en esta institución, son dos períodos, ocho años, no es poca cosa, 
en lo personal, en lo institucional y en las responsabilidades que uno asume cuando viene acá. Tengo que reconocer al 
partido político que me permitió llegar aquí, una expresión política que arrancó en los años 2007, 2008, 2009, me refiero 
al PRO, éramos apenas un puñado de personas que creíamos que esa expresión política que había nacido poco tiempo 
atrás en la ciudad de Buenos Aires se podía expandir en el resto del país. Una expresión política nueva con desafíos y 
objetivos realmente muy difíciles, porque, en la Argentina hay y había partidos históricos, con mucha trascendencia, con 
mucho arraigo. Nosotros pensábamos que podíamos, incorporar quizás otros valores, otros debates, otra Argentina, eran 
momentos muy complicados de la Argentina, por lo menos así lo veíamos nosotros, pero más complicado era traer esa 
expresión a nivel local, a nivel Mar del Plata. Había que contarles a nuestros amigos, a nuestras familias, algunos hasta no 
nos creían, decían “esto funciona allá”, pero en el resto del país no la veo. Bueno, ahí fuimos, no voy a contar algo que 
todos ya conocemos, el resto es historia, pero sí decir que finalmente, en la ciudad de Mar del Plata, como en otros lugares 
del país, logramos que los vecinos de nuestra ciudad confíen en esa expresión política que había nacido por los años 2000. 
En el año 2008 o 2009, recién empezábamos en Mar del Plata para elegir luego un Intendente que lleva dos períodos, me 
refiero al Intendente Guillermo Montenegro, en la expresión del PRO en la ciudad de Mar del Plata, en cabeza, como jefe 
político de esta expresión política, por lo cual es importante que lo mencione, que lo reconozca y que lo traiga en este 
último día en esta banca para mí. El reconocimiento a ese trabajo, para los que estábamos, para ese puñado de gente. 
Agradecer, por supuesto al personal del Concejo Deliberante, a cada uno de ellos, son mis compañeros de trabajo, soy un 
poco parco, pero eso tiene que ver más con una cuestión de timidez que otra cosa. Por supuesto, agradecer a mis 
compañeros de interbloque, la verdad que fueron todos muy respetuosos conmigo, con mi equipo de trabajo, creo haberlo 
o sido con ustedes. Quiero agradecer también a los concejales opositores, estuve dos períodos aquí, debo decir que aprendí 
de todos, absolutamente de todos, con algunos tuve más trato, con otros no, debates fuertes.  
 

-Siendo las 10:53 hs. ingresa el concejal Cheppi y sigue el 
 
Sr. Volponi: Me tocó entrar en mi primer período en un momento muy complicado para Mar de Plata, para la ciudad y 
habían debates muy fuertes no voy a hacer una historia de cómo me inicié en política. Pero el PRO fue una expresión que 
vino de algunos políticos con mucha experiencia, pero muchos que veníamos del ámbito privado. El PRO lo formó gente 
del peronismo, gente del radicalismo, inclusive hasta socialistas, pero muchos también veníamos del ámbito del área 
privada, por lo cual, habían instituciones que nos costaban un poquito más comprenderlas que aquellos que venían con 
una historia política, yo fui el caso de eso. Yo venía de una familia muy politizada, tuve familiares muy vinculados, 
presidentes del bloque del peronismo, abuelas radicales, padres afiliados al peronismo ¿Cómo se sintetiza eso en la cabeza 
de una persona que viene respirando política desde el momento que uno tiene conciencia? Recién a los 40 años di mi 
primer paso y al poco tiempo, se viene a dar en este Concejo Deliberante. Uno hace lo mejor que puede, aprendí de todos, 
me llevo el respeto de cada uno de ustedes, espero haberlo hecho bien. Soy hijo de la ciudad de Mar del Plata, tengo a mis 
padres enterrados en esta ciudad, mis hijos nacieron acá, yo nací y me querida en Mar del Plata y quiero seguir en Mar del 
Plata por el resto de mi vida. Estoy seguro que todos los que estamos acá amamos esta ciudad. Cada vez que nos vamos 
desde Mar del Plata, somos embajadores, es un orgullo para mí, cada vez que viajo por trabajo, por lo que fuera, decir, 
“Soy de Mar del Plata”. Por lo cual voy a seguir peleando desde el lugar que me toque por esta ciudad, porque todos la 
queremos y creemos que Mar del Plata da para mucho más. Sabemos que es la ciudad más linda del país, pero sabemos 
también que tiene mucho más para dar, desde el lugar que me toque, ahí lo voy a seguir haciendo. Les agradezco a usted, 
señora Presidenta. Muchas gracias.  
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejala González. 
 
Sra. González: Gracias, señora Presidenta. Hice mi despedida y mi cierre en la sesión de la última semana, pero entiendo 
que de la gratitud hay que hacer una práctica cotidiana, seríamos una mejor sociedad, y entonces lo que me queda 
nuevamente es profundizar mis agradecimientos. Agradezco fundamentalmente a mi líder, que me dio la posibilidad de 
una práctica política a poder hacer en el mundo de la política, agradezco fundamentalmente a mi equipo, que me sostuvo, 
que me soportó, que hizo posible que mis sueños se transformaran en proyectos, y agradezco fundamentalmente a todas y 
cada una de las personas de este Concejo Deliberante, a todo el personal administrativo, a mis compañeros de bloque, a mi 
compañero de bloque y mis compañeros de interbloque. Pensaba, ¿qué me llevo? Me llevo, en principio, la convicción de 
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haber trabajado con una profunda responsabilidad y con mucho respeto del cargo, creo que cumplí con aquellos objetivos 
que me fijé en función de lo que le podía ofrecer a esta sociedad marplatense, siempre trabajé con la visión de darle lo 
mejor a la ciudad de Mar de Plata, obviamente uno puede ir poniendo semillitas, por eso creo que dejo ideas y algunos 
proyectos. Me llevo gran satisfacción, me llevo la calidez, la mirada, el abrazo, la buena palabra y el buen respeto de todas 
las personas que componen este Cuerpo y de todas las personas con las que me he cruzado. Para mí ha sido un profundo 
placer desempeñar esta tarea. Muchas gracias a todos.  
 

-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Concejal Pujato. 
 
Sr. Pujato: Gracias, Presidenta. Es el fin de una etapa, que fue compleja en lo personal, porque en el medio tuvimos un 
problema de salud con mi mujer y todos absolutamente todos, nos acompañaron, nos aconsejaron, nos dieron buena onda. 
Acá está acompañándome y por muchos años más. Vuelvan mis tareas anteriores, nunca viví de la política, fue una etapa 
circunstancial de mi vida de 4 años, pero todavía milité en el radicalismo y voy a seguir haciéndolo, voy a seguir 
escuchando a la gente militando en mi partido. Quiero agradecer a los concejales de todos los partidos políticos que me 
han sabido entender y comprender que no forma parte de una estructura, y a veces tiene que decir cosas que no 
corresponde, pero hay que acompañar el proyecto. En particular quiero agradecer a los integrantes de mi bloque, a los del 
interbloque con los que hemos trabajado muy a gusto en torno a un proyecto político muy en claro, a los trabajadores del 
Concejo, a los de planta política y a los asesores propios, y de los otros concejales que nos han ayudado y han colaborado 
con la gestión. Por supuesto a mis amigos del radicalismo que me sentaron en esta banca, que a mucha gente le parece un 
sueño poder llegar a hacer concejal y como decía Cholo, estamos ocupando un lugar que mucha gente quisiera ocupar y 
nosotros hemos logrado gracias al acompañamiento de nuestros amigos del radicalismo. Gracias a los amigos de la vida 
que me acompañaron también en esto, algunos no radicales estuvieron acompañándome igual y gracias a todos. Para mí 
ha sido un honor representar a mi querido radicalismo en el Concejo Deliberante. Gracias a todos.  
 

-Aplausos. 
 

Sra. Presidenta: Concejala Morro. 
 
Sra. Morro: Gracias, Presidenta. Llegué a este concejo de la mano del Cholito Ciano, representando al Frente Renovador, 
cosa que después por distintos motivos se diluyo. Agradecer al Intendente Guillermo Montenegro por haberme brindado 
su confianza, agradezco a todo el personal de mayordomía que nos atiende acá todos los días. Agradecer profundamente a 
mis compañeros de bloque, al interbloque, decirles que ustedes me han enseñado mucho y que no aprendí tanto, porque no 
lo supe aprovechar. Alejandro un gran compañero, y a mis dos radicales preferidas que están sentaditas juntas ahí para 
Baragiola y Coria. Fue gratificante escuchar las palabras de Daniel y de Guillermo, y por supuesto me falta la palabra del 
principal, nuestro Presidente del Bloque que ahora le toca asumir una compleja responsabilidad. Ustedes me conocen, 
saben que soy de repertorio corto, pero como dije los otros días, lo que digo me sale del corazón. Gracias.  
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejala Ranellucci. 
 
Sra. Ranellucci: Gracias, señora Presidenta. Quiero agradecer estos 4 años, recuerdo cuando ingresé con esa ilusión de 
haber llegado a un lugar que era imaginario y me encontré con personas que me ayudaron, el personal. El personal que me 
hicieron sentir como si fuera mi hogar y ahí es donde diferencia a las personas, yo creo que esto es un Concejo 
Deliberante pero muchas veces es el lugar donde nos encontramos con esas personas, donde el personal, siempre nos 
acompaño, nos ayudo y nos contuvo con esas cosas que hacen que el día a día sea más llevadero. Agradecer a mi equipo 
que se animó a involucrarse en política, porque la mayoría no lo hacía, a involucrarse a redactar y a hacer Ordenanzas y 
proyectos, levantando la voz de muchas personas que quizá nunca habían tenido la oportunidad. También agradecer a mis 
compañeros de bloque, que formamos un gran equipo junto con el interbloque que también con algunos ya nos 
conocíamos, pero pudimos profundizar y conocernos más, y saber que vamos a seguir trabajando. A la oposición, donde 
ahí aprendí a descubrirme más, aprendí más de ellos, aprendí a escuchar con inteligencia, y a partir de ahí poder generar 
diálogos a veces difíciles, pero siempre con esa mirada de que todos amamos la ciudad donde vivimos. También agradecer 
a mi familia que está acá presente que me acompaña, que entiende que esto de la política  no es fácil, ya que soy la única 
en la familia que está involucrada en política, entonces a veces es diferente lo que piensan las familiares, pero siempre me 
acompañaron. Sobre todo agradecerle a Dios que es quien me da la vida, quien me da la fuerza, la esperanza, y sobre todo 
marca mi destino y creo que eso es lo que hace que continuemos, y sigamos en este camino. Muchas gracias por estos 
cuatro años a mí me toca continuar, pero quería agradecer sobre todo a aquellas personas que trabajamos día a día, porque 
es valiosa la tarea que se hace y trabajar en equipo es mucho más valioso. Muchas gracias, señora Presidenta.  
 

-Aplausos. 
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Sra. Presidenta: Concejala Romero. 
 
Sra. Romero: Gracias. Hoy simplemente me gustaría saludar y agradecer a cada uno de los que hoy deja la banca, a mis 
compañeros de bloque, en primer lugar, a los de interbloque, pero también a los de la oposición. Porque como siempre 
decimos, el diálogo que tiene que haber acá, una cosa es para adentro, una cosa es con los propios, una cosa es con los que 
hacemos alianzas en un sentido de encontrar un mismo camino, y otra cosa es encontrar el acuerdo con aquellos que 
piensan completamente distintos. Encontrar ese punto de equilibrio en el que el Concejo represente a la comunidad y no 
represente solo a un partido. A mí me toca quedarme, me quedan dos años, pero he aprendido de algunos de los concejales 
que se van, formas distintas de trabajar, la prensa me sacó diciendo por qué lloraba la sesión anterior, lloro, porque me 
emocionan los cierres y las aperturas de nuevos caminos. En los momentos en los que compartimos acá, con Sol de la 
Torre y Marina Santoro hemos dialogado mucho, nos hemos peleado mucho y eso me ha pasado con varios de los 
concejales que hoy dejan sus bancas, pero me dejan ese recuerdo de haber aprendido a trabajar y hacer política de una 
forma distinta, que es entendiendo el punto de vista del otro, que es entendiendo que el otro lo hace para crecer, para 
mejorar y para dar una mejor respuesta a la comunidad. Hemos atravesado desde el año 2019 que asumí, momentos muy 
difíciles para la comunidad en general y el reinventarnos como cuerpo legislativo en momentos de los cuales parecía que 
nadie podía salir y acá teníamos que estar para poder seguir afrontando la responsabilidad que el Cuerpo nos dio. 
Simplemente agradecerle a cada uno de los que hoy se va de este Cuerpo sabiendo que son militantes desde sus distintos 
espacios. Recordaba una vez un asado con Miguel, el que dijo concejal, ¿por qué concejal? Y cuando lo voy a asumir, 
creo que entendió el por qué y la cantidad de cosas que se pueden hacer acompañado obviamente desde la militancia. 
Volver a agradecer a cada uno el aporte que ha hecho, el compromiso con el que ha trabajado y seguramente nos sigamos 
encontrando en los caminos de la militancia y no solo en un espacio de representación.  Mucha suerte para todos.  
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Concejala Sívori. 
 
Sra. Sívori: Gracias, Presidenta. Creo que prefiero hablar del Presupuesto, esto es más difícil, fueron muchos años de 
dedicación, de estudio, de compromiso. Dimos lo mejor de nosotros, hablo por mí, por mi equipo, siempre intentamos 
estar a la altura de las circunstancias, a veces no salió. Siempre que votamos lo hicimos con total honestidad y pensando 
que era lo mejor para la ciudad y para los vecinos que habían confiado en nosotros. Aprendimos muchísimo todo lo 
referido a la convivencia democrática. Entendimos esa tolerancia necesaria entre nosotros para poder trascender, para 
poder mirar lo importante, para poder dejar los egos de lado y más allá de los puntos de vista pensar de corazón que era lo 
mejor para cada momento. Atravesamos contextos muy difíciles,  quizás los que estuvimos acá en la pandemia vivimos un 
tiempo muy particular en donde tuvimos que reinventar, para poder tomar decisiones que iban a impactar directamente en 
la vida de todos nuestros vecinos y de los marplatenses, tengo en mi recuerdo laboral de esta tarea legislativa ese 
momento como uno de los más difíciles. Además, nos tocaron contextos que en lo personal fueron muy duros, pérdidas 
muy duras, pero sin embargo, siempre priorizamos el diálogo, tratamos de no aflojar, de poder dar lo mejor de nosotros, 
insisto con eso porque siento que realmente fue así. No puedo irme de acá sin agradecer y me parece lo más importante. 
Quiero agradecerle a mi familia, a mis amigos, que son la banda que me aguanta el corazón, quiero agradecerle a mis 
compañeros y a mi equipo, quiero agradecerle a Fernanda por su confianza, por su amor y por su guía. En lo político le 
quiero agradecer a Cristina Fernández de Kirchner por su coraje o injustamente privada de su libertad. Le quiero 
agradecer a mis compañeros de bloque, a los de esta conformación y a los de las conformaciones anteriores, agradecer la 
tolerancia, les quiero agradecerle al acompañamiento, también la confianza. Les quiero agradecer a todos mis compañeros 
de Cuerpo, a todos los concejales de todos los partidos políticos, creo que solo a veces nosotros sabemos lo que nos 
acompañamos y cómo atravesamos momentos que fueron muy duros. Quiero agradecerle y recordar a Majo Sánchez, que 
hoy no nos pueda acompañar con su presencia, pero sí seguramente estará desde algún lugar mirándonos. Quiero 
agradecerle también a todos nuestros compañeros, trabajadores del Concejo Deliberante, pero me voy a tomar un 
minutito, pero me gustaría nombrarlos, muchas gracias a:  “Pablo y Gabriel de Informática; Marcelo, Anita, Bárbara y 
Lorena de Mesa de Entrada; a Andrés, Lorena, Pablo, Silvia, Erica y Franco de Administración; a Matías, Adrián, 
Fernando y Fernando de Mayordomía, Maestranza y Mantenimiento; a Noemí, Nelly, Ingrid, Karina, Silvina, Jorgelina, 
Juan, Lucía y Sofía de Comisiones; a Sebastián, Luciano, Pía, Seba, Ángel, Romina y Gastón de referencia Legislativa 
Digesto y Actas de Sesiones;  a Karina, Jesica, Alejandro, Carlos y Cristian de Prensa y Protocolo; y a Silvita Diez que se 
jubiló, pero igualmente está acá con nosotros. Muchas gracias por todo a todos. Nos seguiremos encontrando.  
 

-Aplausos. 
 
Sra. Presidenta: Señor Secretario. 
 
Sr. Secretario: Muchas gracias, señora Presidenta, no quería dejar de agradecer, por un lado a Marina que me propuso, al 
Bloque de la UCR y al interbloque que acompañó mi designación, pero a todos los concejales que tres veces me votaron 
como Secretario de este Cuerpo. Más allá de los acuerdos políticos, lo valoro y me lo llevo con orgullo, les puedo contar a 
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mis hijas que las concejalías que están y que estuvieron, quién me votaron para que sea Secretario de este Cuerpo y trate 
de hacerlo la mayor honestidad posible, y espero haber estado a la altura de la circunstancia. Realmente quería agradecerle 
a mis compañeros de trabajo, no me quería olvidar de ninguno, entonces iba a mencionar las áreas, pero principalmente a 
Prensa y Protocolo, personal de sonido y de Actas, el personal de Referencia Legislativa y Digesto, Comisiones que tenia 
la técnica para cumplir bien con el procedimiento del Concejo, el personal de Mesa de Entrada que estamos 
Administración que hoy estamos a las corridas con altas y bajas, Modernización que me sacaba las compras de manera 
milagrosa, Mayordomía y Maestranza que están siempre al pie del cañón para todas las cuestiones. Me llevo dos 
cuestiones que son importantes, siempre remarcamos, en este Concejo Deliberante se discute mucho, pero la enorme 
mayoría de las cuestiones, las señoras concejales, los señores concejales la votan por unanimidad. Se saben escuchar, se 
aportan, se crean, se suman y se piensan en el bienestar de los vecinos de todo General Pueyrredon. Me voy con el 
convencimiento -creo no equivocarme- de que mañana 10 de diciembre, que soy un simple ciudadano sin tener un cargo 
de responsabilidad, hay un montón de personas a las cuales puedo seguir saludando y que van a estar contentas de verme. 
Muchísimas gracias.  
 

-Aplausos. 
 

-8- 
PALABRAS DE LA SEÑORA PRESIDENTA 

DEL HONORABLE CUERPO 
 

Sra. Presidenta: Les aclaro que con casi todo hubiera llorado mares, o sea, a mí también me gustan las bienvenidas y las 
despedidas. Porque uno muestra lo que tiene dentro en esos momentos, para mí, el interior es todo no me fijo tanto en qué 
hacen, sino en qué son. Hace cuatro años, un 9 de diciembre entré acá y a la gran mayoría no conocía. De hecho, a quienes 
conocía eran de mi  propio espacio, al resto no los conocía. Fue una vorágine, veía que iban, venían y todo terminó muy 
bien. Pero me dije, ¿qué hago acá? bueno, básicamente el espacio político al que pertenezco, quiere que hagamos, que es 
trabajar por un mundo mejor, a eso vine. Lo hice desde el mejor lugar que pude, no me preocupa lo que no hice, porque 
nunca dependió de mí, yo formo parte de un colectivo y ese colectivo se mantiene. No creo en los personalismos, sí, en los 
liderazgos, después formamos parte de un todo. Así que desde ese lugar hice lo mejor que pude con la mayor 
responsabilidad, pero por sobre todo con el mayor amor. En la Presidencia se da un vínculo particular con todos los 
trabajadores y trabajadoras, porque de una manera directa hay que tomar muchas decisiones, si bien el Pampa ha estado a 
la altura de poder resolver todo lo que se iba planteando hay ese vínculo distinto al que tiene el resto de las concejales. 
Hoy se trata de agradecer, muy agradecida a todos los trabajadores y trabajadores de este Cuerpo, porque sin ellos nada 
hubiera sido posible para mí y no tengo absolutamente ninguna duda. A todos los asesores y no hablo solamente a mí 
impresionante equipo de trabajo, sino a todos, los veo a todos todo el tiempo, y me emociona ver cómo hacen carne lo que 
habla su concejal o quien los representa. La militancia es el corazón de todo, es el sueño hecho a realidad, le ponen una 
garra que muchas veces muchos otros van a cuidando el militante, no. Acá en las asesorías lo que hubo fue mucha 
militancia, esa militancia que no solamente se matan en hacer nuestros proyectos de Ordenanzas, más allá de que la idea 
sea de uno. Ellos la efectivizan, se emocionan porque seguramente quieren que la leamos y que nos asombremos de lo que 
han intentado dar y la verdad es que la maravilla es la pasión con la que lo hacen, así que también muchas gracias a los 
asesores. Gracias, Pampa, esto no hubiera sido posible sin tu paciencia, fuiste un gran compañero, supiste ponerme en mi 
lugar más de una vez, supiste salir al ruedo, supiste poner la racionalidad a muchos berrinches y con esto no estoy 
hablando mal de mí, sino que estoy hablando muy bien de él. Gracias a los bloques opositores, para mí, fueron el 
verdadero ejercicio saber que teníamos miradas de mundos distintos, en no todos los casos opuestos y poder intentar 
obtener una síntesis de esa diferencia, fue el verdadero ejercicio democrático que tuvo que llevar adelante en este Concejo 
y tal vez el más desafiante. Sentarme con alguien, con un compañero, y saber que él estaba tan enamorado de su mirada 
como yo de la mía, pero que necesariamente teníamos que tratar de encontrar una síntesis, porque ambas miradas estaban 
bien y sumaban para la ciudad, para el de Partido General Pueyrredon. En mi rol de Presidenta, no me tocó, cruzarme con 
nadie que planteara algo con lo que -limando algunas cuestiones mías- no estuviera más o menos de acuerdo, o porque 
había un contexto o una fundamentación humana, aunque materialmente yo no coincidiera en la solución, o porque había 
una mirada material sobre la ciudad que queríamos en común. Luego sucedió lo que tenía que suceder, que era el juego 
democrático y el de las mayorías, así que gracias a los bloques opositores por su grandeza, gracias por su trabajo, gracias 
al interbloque con el que trabajé tan a gusto en estos cuatro años, a veces en diferencia, y estaba muy bien, si no hubieran 
sido todos radicales, yo creo que en el fondo todo el interbloque un poco los son, gracias al interbloque. A mi bloque qué 
les puedo decir, son los mejores compañeros que me hubiera deseado realmente, con muchos de ellos comparto un sueño. 
Ellos me permitieron vivir el sueño de ellos, porque ya lo saben todos y el que no, el público se renueva, lo digo, soy 
foraña, y algún día me recibieron en nuestra amada Facultad de Derecho, donde conocí a mi gran amiga Titi, en donde 
estaban tirados en el piso pintando carteles, los conocí soñando, y yo los conocí cantando y así lo sigo viendo, y así vamos 
a seguir haciendo. Así que gracias a mi espacio por permitirme vivir este sueño, que es el sueño de nuestras vidas. Por 
sobre todo, quiero agradecer al liderazgo de Maximiliano Abad, el que nos enseña todos los días que los puentes son el 
único modo de llevar adelante la política, el que nos enseña que todos valemos que nunca nadie está de más, que siempre 
podemos encontrar algo positivo del otro, porque todos estamos para construir un mundo mejor, y que lo único que 
tenemos que hacer en la vida es trabajar para construirlo, y en eso va su vida, en tratar de ser un mundo mejor. Agradecer 
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a mi familia, a mis padres, yo creo que hay dos conceptos en la vida que uno no puede definir, podemos citar acciones, 
pero no puede definir, uno es el amor y otro es el agradecimiento a mis padres no lo puedo definir, gracias por la vida 
básicamente, pero gracias por haber encendido en mí ese fuego, tiene que ver con salir a trabajar y a vivir la vida, 
pensando más en el otro. Gracias por haberme enseñado que lo único que importa en la vida es hacer para que otro sea, y 
si es así, uno más o menos va cumpliendo con su tarea. Gracias a mis amigos por las sonrisas, mi vida sería muy apagada 
sin todos ellos. Gracias a Tomás y a Mateo, ellos son mis héroes, me han dado un destino de amor, amarlos es mi destino, 
vivir la vida para amarlos y dejarles un mundo y trabajar por un mundo mejor es todo mi camino, mientras tanto hago 
cosas. Como dice Alejandro Sanz, “En esta vida son los que me ocurre amarlos”. Gracias Maxi, mi compañero de vida, el 
es mi fortaleza, mi debilidad, el me da luz, me ilumina, me guía, me abraza. Cuando yo entro acá, al mes, llegué muy 
contrariada a mi casa y estoy entrenando, él estaba en un sillón y yo entré tiré todo, él se levantó y se rió y esa sonrisa lo 
fue todo,  me abrazo y me dijo, “Vos podes”. Él cree más en mí que yo misma y yo creo mucho en mí. Esto no es un 
debilitamiento de la mirada que tengo sobre mí, sino que es que no entiende que solo no hace nada, sino que lo único que 
lo enriquece es el amor del otro o nunca amo, o nunca fue amado, cosa que no es mi caso. Gracias, Maxi. Gracias a todos 
ustedes, los voy a extrañar y ese mes y medio pensé que nunca los iba a extrañar. Mis compañeros me han permitido hacer 
puentes humanos con ellos, lo político pudieron estar o no, pero eso pasa todo esto es un minuto y medio en nuestras vidas 
y el que no lo entiende, no entiende nada. Pero los puentes humanos que me permitieron hacer con cada uno de ustedes, 
me los voy a llevar del corazón, pero sí quiero agradecerle a Daniel, Ricky, Maru, Gustavo, nombres propios son 
humanamente lo más importante que yo tuve acá. Por último a mis dos compañeros, Miguel y Virginia, les tocó distintos 
momentos, les toqué distintas Marinas. En este Concejo y también en el Cuerpo anterior, nadie se creyó más importante 
que el Concejo Deliberante, todos entendimos al final del camino aún en la peor de las peleas, que lo que sea que 
hiciéramos no podía manchar al Concejo. Eso me pasó con Miguel y Virginia, no formábamos parte del mismo espacio y 
había situaciones difíciles que teníamos que sortear y ellos fueron mis vices, entendiendo que acá lo único me importaba 
era el consejo. Gracias por la humanidad, Vir, te llevo en el alma. Paulita Mantero, que humanamente fue también 
impecable. Gracias a todos, reivindico la política como la herramienta de transformación real de toda la sociedad, 
reivindico la militancia, reivindico la República. Y por sobre todo, reivindico la tarea de todos ustedes. Muchísimas 
gracias. No habiendo más asuntos que tratar, damos por finalizada la sesión.  
 

-Es la hora 11:33. 
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